



## **Александр Бастрыкин встретился с героями боевых действий – ветеранами Великой Отечественной войны и военных конфликтов**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации навестил Героя Российской Федерации, участника Великой Отечественной войны, кавалера орденов Красного Знамени, Александра Невского, Отечественной войны 1-й степени, Красной Звезды Павла Павловича Сюткина и Героя Советского Союза, пограничника, кавалера орденов Ленина, Красного Знамени, обладателя многих медалей Виталия Дмитриевича Бубенина.

Биографии каждого из них наполнены множеством достижений и героических поступков на благо Родины. Павел Павлович Сюткин в сентябре 1942 года добровольцем вступил в ряды Красной армии. Первое свое боевое крещение он принял на Брянщине, после чего был награжден орденом Александра Невского. Но особенно он отличился, будучи командиром



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

батареи самоходных орудий при ликвидации восточно-прусской группировки немцев весной 1945 года, сражаясь на 3-м Белорусском фронте. Тогда батарея под его командованием уничтожила 9 немецких танков, 12 орудий, 8 шестиствольных минометов, 10 бронетранспортеров, разбила 10 дзотов и уничтожила до 500 гитлеровцев. В 2008 году за мужество и героизм, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, полковнику в отставке Павлу Павловичу Сюткину присвоено звание Героя Российской Федерации. 29 апреля 2008 года в канун 63-й годовщины Великой Победы в Кремле Президент России Владимир Владимирович Путин вручил Павлу Павловичу знак особого отличия – медаль «Золотая Звезда». В настоящее время Павел Павлович ведет активную военно-патриотическую работу с подрастающим поколением, помогая воспитывать в молодежи чувство уважения к истории Отечества и подвигу нашего народа.

Виталий Дмитриевич Бубенин – офицер-пограничник, участник боевых действий, защитник дальневосточных границ, первый командир легендарной группы «Альфа». Окончил Алма-Атинское высшее командное пограничное училище. Был назначен на должность заместителя начальника заставы «Нижне-Михайловка». 2 марта 1969 года при отражении вооруженного нападения нарушителей границы с группой пограничников пришел на помощь воинам заставы. Когда командир погиб, принял командование на себя и, будучи раненым и контуженным, продолжал руководить боем. За проявленное мужество, умелое проведение операции по охране государственной границы старшему лейтенанту Виталию Дмитриевичу Бубенину присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда». Вплоть до 1997 года Виталий Дмитриевич прослужил в пограничных войсках и вышел в отставку генерал-майором.

Александр Бастрыкин поблагодарил героев нашей страны за преданное и беззаветное служение Отчизне, отметив вклад каждого в разное время в защиту государственных границ и интересов страны, ее граждан, а также оказываемую сегодня помощь в организации патриотического воспитания подрастающего поколения и укреплении морально-нравственных ориентиров у молодежи. При этом глава ведомства заметил особую важность участия в этой работе таких отважных и сильных духом людей, как оба его собеседника, для сохранения будущими поколениями истинной истории нашей страны, не допуская искажений событий прошлых лет.

В свою очередь ветераны поблагодарили Александра Бастрыкина за постоянно проявляемое внимание и поддержку офицерами СК России. Председатель СК России вручил участникам боевых действий памятные медали Следственного комитета Российской Федерации «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», пожелав им долгих лет жизни, неугасаемого оптимизма, подчеркнув, что их мужество, приверженность долгу и отвага служат каждому офицеру ведомства примером верного служения Отчизне.



## Изображения



25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1493101>